報道関係各位



日常に溶け込むカジュアルなサイクルウェアを展開するブランド「KAPELMUUR」が、2024年6月1日(土)~2日(日)の2日間、サイクルプロショップしゃりんかん様特設コーナーにてポップアップショップを開催します。

※情報公開:2024年5月27日(月)以降



ポップアップショップ熊本のご案内

6月1(土)、2日(日)、サイクルプロショップ しゃりんかん様にて、「KAPELMUUR・Lion de KAPELMUUR POPUP ストア」を開催致します。 2024 春夏新作アイテムを手に取って、試着して、カペルミュールの商品を体験できる 2 日間。皆様のご来店をお待ちしております。

【開催日時】 2024年6月1日(土) 11:00~19:00

2024年6月2日(日) 12:00~17:00

【開催場所】 熊本市中央区子飼本町 3-22 サイクルプロショップしゃりんかん 特設コーナー

下取りキャンペーンの実施

当日はお手持ちの KAPELMUUR/Lion de KAPELMUUR のトップス or ボトムスをご持参いただくと当日お使いいただける、KAPELMUUR1000pt クーポンと交換させていただく「下取りキャンペーン」を実施いたします。

■下取り対象アイテム

KAPELMUUR/Lion de KAPELMUUR の

- ・半袖ジャージ
- 長袖ジャージ
- ・ジャケット
- ・ウインドブレーカー
- ・サイクルパンツ
- ・カジュアルサイクルパンツ

トップス or ボトムスはどのような状態でも下取りさせて頂きます。

※お洗濯済みの状態でお持ちください。

※KAPELMUUR 会員様お1人につき、5着までとさせて頂きます。



- ■1000pt クーポンご利用について
- ・1 着につき 1 枚のお渡しとなります。
- ・KAPELMUUR POP UP SHOP にてお買い物時にご利用いただけます。
- ・1枚につき税込5,500円以上のお買い物からご利用頂けます。

※1 会計でクーポンを 2 枚使用したい場合は税込 11,000 円以上の購入が必要となります。

ライドイベントの開催

ポップアップショップに合わせまして、6月2日(日)にカペルミュールスタッフも参加するカペルミュールライドを開催いたします。 しゃりんかん様出発で住吉の紫陽花が目的地。走行距離はほぼ平坦な 50km ですので、初心者の方でも安心してご参加いただけます。 詳しくはお申し込みフォーム(https://www.sharinkan.com/wp/archives/17196)をご確認ください。

【開催日時】 2024年6月2日(日)

【参加費用】無料

【参加特典】カペルミュール商品券¥1,000 分プレゼント 【ルート】 しゃりんかん様~住吉自然公園(往復約 50km)

【応募締切り】2024年5月31日(金)

熊本では初となるポップアップショップとなりますので、この機会に是非ご来店ください。

POP UP SHOP 情報を Instagram にて更新中! https://www.instagram.com/kapelmuur_popup/